

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	MPiPS
NO_DOC_EXT:	2017-160409
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	wzp@mrpips.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
ul. Nowogrodzka 1/3/5
Warszawa
00-513
Polska
Osoba do kontaktów: Katarzyna Gruszczyńska
Tel.: +48 226611490
E-mail: wzp@mrpips.gov.pl
Faks: +48 226611471
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: www.mrpips.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Audyty w Ośrodkach Wsparcia Ekonomii Społecznej (OWES)
Numer referencyjny: 10/DPP/PN/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
79212000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie audytów w Ośrodkach Wsparcia Ekonomii Społecznej (dalej OWES) w 16 województwach. Przedmiot zamówienia składa się z 5 części: 1) Cz. nr 1 – dot.audytów w OWES w woj.: kujawsko-pomorskie, łódzkie, mazowieckie (liczba audytów – 45); 2) Cz.nr 2 – dot.audytów w OWES w woj.: lubelskie, podkarpackie, podlaskiego (liczba audytów – 49); 3) Cz. nr 3 – dot.audytów w OWES w woj.: dolnośląskie, lubuskie, wielkopolskie, opolskie (liczba audytów – 53); 4) Cz. nr 4 – dot.audytów w OWES w woj.: pomorskie, warmińsko-mazurskie, zachodniopomorskiego (liczba audytów – 35); 5) Cz. nr 5 – dot.audytów w OWES w woj.: małopolskie, śląskie, świętokrzyskie (liczba audytów – 38). 2. Szczegółowe informacje dot. opisu, zakresu i warunków realizacji przedmiotu zam. określa zał. nr 2 do SIWZ "Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia" oraz zał. nr 4 do SIWZ - wzór umowy wraz z załącznikami

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
15/11/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: MPiPS

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-138276

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 194-398375

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/10/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 15.01.2018

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 01.02.2018

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: dotyczy wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/11/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/12/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: dotyczy wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/11/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/12/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: